

PO NOVEMBRSKI ZAPORI PROMETA

# V Šentjakobu bodo gradili nov most

Delavci Mostovne so popravili stari most čez Savo v Šentjakobu na cesti Ljubljana-Domžale. Strokovnjaki inštituta za metalne konstrukcije so nekaj mesecev pred tem zahtevali, da se zmanjša največja dovoljena teža vozil, ki lahko vozijo preko mostu, z deset ton na tri tone. To je pomenilo, da čez most niso smeli voziti tovornjaki.

Zmanjšani nosilnosti mostu je sledila popolna zopora za motorna vozila. Takoimenovane vetrne vezi, ki služijo za to, da se most ne prevrne, so bile popolnoma dotrajale. Nekaj križnih vezi na spodnji strani mostu se je že zlomilo in odrgalo.

Šentjakobski most je tako pričakal prvo temeljito popravilo po letu 1905, ko so ga zgradili. Kot so povedali strokovnjaki, most kljub popravilu ne bo prenesel več kot sedaj. To pomeni, da bodo preko lahko vozila le tista vozila, ki skupaj s tovorom ne tehtajo več kot tri tone.

Popravilo, ki je stalo 300.000 dinarjev, je torej le začasna rešitev. Zopora mostu je povzročila veliko preglavic prebivalcem Domžal, Dola, Berekovega in drugih naselij na levi strani Save in ljudem v Zalogu, Polju, Mostah na desni strani brega, ki so uporabljali pot čez šentjakobski most kot bližnico, ko so hodili v službo, iz nje ali po opravkih. Zaradi obvoza čez črnuški most, skozi Ježico in Črnuče, so se ob konicah na tem delu Titove ceste nabirale neskončne kolone. Povzročale so hudo kri pri voz-

nikih, saj je voznja iz Bežigrada, pa do konca Črnuče, trajala tudi po eno uro. Kaj pomeni to za promet na eni glavnih ljubljanskih vpadnic in za promet po njenem podaljšku, magistralni cesti proti Celju in Mariboru, verjetno ni treba posebej omenjati.

Pa ne le zastoji, veliko nevarnost predstavlja gost promet skozi Črnuče tudi za otroke, ki morajo hoditi v šolo čez Titovo cesto. Znana je namreč ugotovitev, da se s povečano gostoto prometa povečuje tudi število prometnih nesreč. Črnuče pa so nasploh znane po tem, da je v tem delu mesta največ povoženih pešcev. K temu pripomorejo tudi neurejeni pločniki ob straneh ceste.

Edina rešitev je torej, da zgradijo v Šentjakobu nov most. Zamisli o tem so že stare, te pa so prav v zadnjem času dobile svojo končno rešitev. Denar za nov most je preskrbela republiška skupnost za ceste, projektanti IBT Trbovlje so izdelali načrte in objavili razpis za izvajalca

del. Tako pričakujejo, da bodo z deli pričeli v začetku prihodnjega leta, ker pa je projekt zahteven, ga ne bodo mogli končati v enem letu. Predvidevajo, da bodo dela končana v prvi polovici leta 1978.

Načrti ne predvidevajo le novega, večjega, močnejšega in modernega mostu čez Savo, temveč tudi 1300 metrov nove sodobne ceste. Most in cesta bosta pomaknjena za nekaj deset metrov v desno od sedanjih, če gledamo proti Domžalam. Most čez Savo bo dolg 116 metrov, poleg tega pa bodo zgradili tudi manjšega, čez tisti del struge, po kateri teče voda le takrat, kadar nivo Save močno naraste. Ta drugi most, takoimenovani inundacijski objekt, bo dolg 21 metrov. Kot predvidevajo, bodo ta dela stala okoli 42 milijonov dinarjev. Veliko težav so imeli projektanti, da so izdelali ustrezno dokumentacijo za del ceste na desnem bregu Save, saj je tam zaščiten območje za ljubljanski vodovod.

## SREČANJE

# Naši počitničarji v Peči na Kosovem

Sredi oktobra je bilo zborovanje počitničarjev Jugoslavije v Peči na Kosovem. Tega zborovanja smo se udeležili tudi slovenski in bežigrabski počitničarji. V Peči

smo pripotovali 15. oktobra, naslednji dan pa je bila slovesna otvoritev srečanja. Poždravili so nas predstavniki družbeno-političnih organizacij Kosova. Prebrali smo tudi protestno pismo ob preštevanih koroških Slovencev in gradiščanskih Hrvatov ter poslali pozdravno pismo tovarišu Titu.

Po zborovanju smo si ogledali tovarno sladkorja v Peči, pozneje pa tudi nekatere zgodovinske in zemljepisne znamenitosti. Zvečer, ob tabornem ognju, so nam domačini prikazali vse bogastvo svoje folklorne, nakar je sledila podelitev priznanj najboljšim občanom počitniške zveze Jugoslavije. Zborovanje je bilo kar prekmalu pri kraju, zato se že zdaj veselimo srečanja v Makedoniji prihodnje leto.

JOLANDA VATOVEC

# ZA VESELJE OTROK

Prireditve v krajevnih skupnostih »Boris Kidrič« in Savsko naselje

V dvoranah krajevnih skupnosti »Boris Kidrič« in Savsko naselje so bile v minulem tednu nevsakdanje prireditve. Nastopili so otroci vrtca »Mladi rož« iz Črtomirove ulice in iz vseh njegovih enot. Program je obsegal deklamacije, pevske in glasbene točke ter ritmiko, s čimer je bila prikazana dejavnost vzgojiteljic, ki so odgovorne za jezikovno in estetsko vzgojo otrok. Prireditve je organizirala osnovna organizacija SZDL v sodelovanju z društvi prijateljev mladine in drugimi organizacijami.

To je bila le ena izmed aktivnosti, ki jih je kolektiv vrtca upošteval v svojem programu v pripravah na izvedbo referenduma in ki ga je naravno izvajal že od druge po-

lovice septembra. Med aktivnostmi so omembe vredni uspehi roditeljski sestanki, ki jih je bilo več kot 33 in ki se jih je udeležilo več kot 418 mater in očetov. Ljubka va-bila, ki so jih pripravile vzgojiteljice skupaj z otroci, nevsiljiva a vendar zgovorna okrasitev igralnic, stvarni odgovori na vprašanja staršev, so ustvarili ozračje, ki je motiviralo starše, da so enotno izrazili svoj »da« za veselje in zdravo rast otrok.

Ne moremo mimo truda, ki so ga vložile vzgojiteljice v oddelkih male šole. Otrokom so govorile o lepem življenju v vrtcih in o otrocih, ki se nimajo takih prostorov, da bi se v njih igrali, veselili in učili.

## ZA KOŠARKARICE JEŽICE

# Še en pokal

Košarkarice Ježice so še enkrat prijetno presenetile in osvojile še en naslov slovenskih prvakinj. Tokrat si je najvišji republiški naslov priborila ekipa kadetinj, kakor v športu imenujemo mladinke do 16 let.

Finale slovenskega prvenstva je bilo v organizaciji KK Marles v Mariboru 14. novembra. Trenerja Reberšak in Dremelj sta v Mariboru odpeljala naslednje igralke: Špan, Sodnikar, Lajtman, Kranjc, Knop, Ogrin, Krivec, Wabra, Strmole, Drevenšek in Nerad. V prvi tekmi so s visokim rezultatom premagale domače Marles, takoj za tem pa so slavile še nad ekipo Jesenic.

Na prvi tekmi so s hitro in domiselno igro povsem nadgrale domačinke in jih odpravile s 23 koši razlike. Zreb je določil, da mlade Ježičanke igrajo drugo tek-

mo takoj za tem z ekipo Jesenic. Ježičanke so zaigrale počasneje, vendar so s premišljeno igro zabeležile zanesljivo zmago s sedmimi koši razlike.

S tem pokalom, ki so si ga priborile kadetinke, so Ježiške košarkarice izpopolnile zbirko trofej, saj se v svojo vitrino vstavile še edini manjkajoči pokal. V lanskem in letošnjem letu so osvojile naslove pionirskih, kadetskih, članskih in pokalnih prvakinj Slovenije, togost propozicij pa jim je preprečila obnoviti naslov prvakinj med mladinkami, ki so ga osvojile že pred leti.

Letošnje kadetinke so zadržale, da bodo svoji generaciji in tako Ježici poleg lanskega pionirskega pokala in letošnjega kadetskega pristavile prihodnje leto še mladinskega.

V. O.

## ROKOMET

# Tako se kalijo bodoči mojstri

Na igrišču osnovnih šol Mirana Jarca in Vita Kraigherja sta bila rokometna turnirja za pionirje in pionirke. Prijavljeno je bilo po pet ekip v vsaki konkurenci. Na turnirju so nastopile štiri šole, razen o. š. Borisa Zihlerja, ki iz nesnanih vzrokov ni prišla.

Tekmovanje je motilo slabo vreme, ki je vplivalo tudi na kvaliteto tekem. Značilno za pionirski turnir je bila velika izenačenost ekip, o zmagovalce je odločala gol razlika. Pri pionirkah pa je bila za razred boljše ekipa o. š. V. Kraigherja, ki se ji pozna večletno načrtno in strokovno delo.

Rezultati: pionirji: M. Jarc : V. Kraigher 9:6, B. Kidrič : D.

Kumar 4:4, V. Kraigher : B. Kidrič 4:3, M. Jarc : D. Kumar 10:7, B. Kidrič : M. Jarc 8:6, V. Kraigher : D. Kumar 6:1. Vrstni red: 1. M. Jarc, 2. V. Kraigher, 3. B. Kidrič, 4. D. Kumar.

Pionirke: M. Jarc : B. Kidrič 1:2, D. Kumar : V. Kraigher 1:12, M. Jarc : D. Kumar 4:0, B. Kidrič : V. Kraigher 2:6, D. Kumar : B. Kidrič 0:5, M. Jarc : V. Kraigher 0:10. Vrstni red: 1. V. Kraigher, 2. M. Jarc, 3. B. Kidrič, 4. D. Kumar.

Najboljši strelec pri pionirjih je bil Boris Milenković (M. J.) — 20 golov, pri pionirkah pa Upelj (V. K.) — 12 golov.

JANEZ VERBIČ

## GIMNASTIKA

# Milan Krumpak v vrsti SFRJ

27. oktobra je bilo v Beogradu izbirno tekmovalje jugoslovanskih telovadcev za nastop na Balkanskem prvenstvu, ki je bilo od 3. do 7. novembra v Söldnu v Grčiji. Bežigrjecan Krumpak se je s 47,00 točkami uvrstil na odlično 7. mesto za Kazunovićem (Sa) 51,65, Kunčevićem (Lj) 52,55, Mutićem (Su) 52,15, Popovim (NS) 51,40, Šoštarčičem (Mh) 51,30, Ačimovičem (Sa) 51,20 in Jovičevićem (NS) 48,55. Najboljša telovadca Vratič (Sp. Siska-Lj) in Ivanović (NS) oista tekmovala. Krumpak je bil določen za rezervo vrste. Po skupnih pripravah v Skopju je vrsta odpotovala v Solun, kjer je zasedla 3. mesto za Bolgari in Romuni.

Milan Krumpak je prvi Bežigrjecan, ki se je sploh kdaj uvrstil v gimnastično člansko državno vrsto. Pred dvema letoma je podobno uspel med mladinci, ko je z jugoslovansko vrsto nastopal v Franciji.

Kot član TVD Partizana Ljubljana-Bežigrad vadi sedaj Milan v študijski telovadnici Narodnega doma pri trenerju Igorju Zerjalu, ki je letos tudi trener državne vrste. Poleg Zerjale so Krumpakovi vzgojitelji bili in so še starejši telovadci iz našega Partizana ter njegovi športni tovariši iz Bežigrada in Spodnje Siske.

A. P.

## TVD PARTIZAN BEŽIGRAD

# Priprava akademije

Telovadci in telovadke osrednjega bežigrabskega Partizana (v osnovni šoli dr. V. Kraigherja) ne mirujejo že od počitnic, katere so letos spet skupaj preživel pod šotiri v Malem Lošnju. Že pred začetkom šolskega leta so v prostovoljnih akcijah sami prebrali garderobe in pisarno, tako da so z rednim delom pričeli že v preurejenih, čistih prostorih. Njihova razbuna dejavnost sestoji iz: splošne vadbe pionirjev in pionirk, rekreacija članov, delovanja namiznoteniske sekcije, urjenja gimnastike v močni sekciji orodnih telovadcev, organiziranje in vodenje solskih športnih društev za gimnastiko na o. š. Miran Jarc in o. š. dr. V. Kraigherja in iz družabnega življenja.

Letos jeseni so pripravili tudi strokovni seminar za vodnike o učenju premeta nazaj, o učenju napoura vzklopno in o vadbi ter vzgoji najmlajših. Izvedli so tekmovalje v orodni telovadbi in splošni vadbi, katerega se je udeležilo 56 pionirk, 7 mladink, 33 pionirjev in 14 mladincev. Organizirali so tudi večer z diapozitivi o doživljanju na počitnicah ter družabni večer.

Često se zberejo na sestankih, kjer steče beseda o obstoju društva, o bližnjih tekmah, o vklapljanju v nov športni sistem ter o drugih načrtih in ciljih. To so zdaj predvsem razširitev vzgoje gimnastike in organiziranje zimske društevne akademije, ki bo 13. januarja 1977.

A. P.

## KOŠARKA

# 4 igralke Ježice v reprezentanci

Odlitna igra mladih košarkaric Ježice ni ostala neopazna za trenerja reprezentance Slovenije. V republiško mladinsko reprezentanco je določil kar štiri igralke z Ježice, Košarkaricam Blažki Oven, Darji Sodnikar, Seti Knop in Alenki Ogrin se bosta pridružil še igralki drugega ženske kluba iz naše občine, Bresta — Tatjana Bažfelj in Meta Fugina.

Tako bo naša občina z igralkami obeh klubov sestavljala kar polovico slovenske reprezentance, ki jo bosta vodila tudi bežigrabska trenerja Debevc (Brest) in Reberšak (Ježica). Nedvomno je to lepo priznanje za žensko košarko v občini Bežigrad, ki ga je pokazala Košarkarska zveza Slovenije. Mladinska reprezentanca bo od 25. do 27. novembra sodelovala na Pokalu republik v Novem mestu.

V. O.



## TABORNIKI

# Razumen dogovor

Taborniki Savskega odreda in Bičkove šole so se letos na številnih sestankih pogovarjali o ustanovitvi občinske zveze tabornikov za Bežigradom. Enotno stališče obeh odredov je bilo, da zasukrat razmere v naši občini še niso dozorele za ustanovitve občinske zveze, saj ta taborništvu sploh ne bi koristila. Tako Bičkova šola kot Savski odred namreč sodita med boljše taborniške enote v Sloveniji, stalno skrbita za razvoj taborništvu v občini, žal pa sta oba odreda kadrovska prešibka, da bi lahko sedaj nekaj članov preusmerila na delo v občinski zvezi.

Negativno stališče do ustanovitve občinske organizacije je naletelo na precejšnjo kritiko v organih slovenske taborniške zveze, zato sta bežigrabska odreda povabila na razgovor predstavnike izvršnega odbora Zveze tabornikov Slovenije. Po zavzeti razpravi so sklenili, da bodo dosedanje sodelovanje obeh odredov še okrepili, predstavniki enot, ki se zdaj že redno sestajajo, pa so odločili za iniciativni odbor, ki bo do konca prihodnjega leta pripravil vse potrebno za ustanovitev občinske taborniške zveze. Tako Savčani kot Bičkovi namreč menijo, da bodo v prihodnjem letu pogoji za delo zveze mnogo boljši, saj bo takrat za Bežigradom morda začela že nova taborniška enota in takrat bodo potrebe po usklajevanju dela resnično večje.

## LEP USPEH NA IZBIRNIH TEKMAH

Na izbirnem tekmovalju 13. novembra v Mariboru za slovensko mladinsko vrsto, ki bo koncem meseca (27. 11.) tekmovala z vrstniki iz AP Vojvodine, je med devetimi kandidati Bežigrjecan Bojan Leskošek zasedel 4. mesto in si tako priboril mesto v republiški ekipi. Tekmovalo je tudi 25 najboljših slovenskih pionirjev za pridobitev pravice nastopa na Pionirskem pokalu Slovenije, ki bo letos v Brežicah. Izbranih je bilo 12 pionirjev, med njimi so trije (Kosec, Skok in Murn) iz gimnastične sekcije bežigrabskega Partizana.

## KS »BORIS KIDRIČ«

# Nov Partizan

Nova Šola Borisa Zihlerja bo s prostorno telovadnico nudila prebivalcem krajevne skupnosti »Boris Kidrič« možnosti za organizirano rekreacijo. Že dolgo so na temenu ugotavljali velike potrebe po tovrstni dejavnosti, vendar je šele objekt, zgrajen z denarjem prevega samoprispevka, ta razpravljanja postavil na trdna tla. Možnosti zdaj so, zato so sklenili, da bodo ustanovili Telovadno društvo



Partizan, ki bo združevalo stare in mlade, vse, ki žele ohraniti svoje telesne sposobnosti in jim ni vseeno, kako se razvija njihovo telo. Po hitah so že razdelili anketne lističe, na osnovi odgovorov pa bodo sestavili urnik vadbe. Pričakujejo, da bo Telovadno društvo začelo šele pred zimo, zato vabijo vse krajevne, ki bi se na nudi priključili, da se oglašijo v pisarni krajevne skupnosti »Boris Kidrič« na Volkovi 1.